POCCUUCKUMN T'OCYIAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET nedtu u raza um. U.M.I'y6xuna

AHanuThueckas reoMeTpus u @akynprer AuBT
JuHenHas anredpa Kadenpa Briciieit MmareMaTuku

Dk3amMeHarnoHHbIi Omiet Ne(

1. (10 6annoB) TeopeTnyeckuit BOMPOC U3 CIIUCKA BOIPOCOB MO TEOPHUHU.
2. (5 6annoB) 3amaya U3 KaKOro-1M0o0 JIOMaIlHEro 3aJaHusl, BHITIOJTHEHHOTO B TEYEHUE CEMECTpa.

3. (5 6amnos) Jansr Bexropsr a(0,1,1), b(1,-2,3), c(1,-2,4), d(2,—4,6). Kakue u3 HUX MOTYT
ObITh BBIOpaHBI B KauecTBe Oa3uca a) Ha MPsAMOii; 0) Ha TJIOCKOCTH; B) B TPEXMEPHOM MPOCTPAHCTBE?
Ecnn MoxHO BBIOpaTh Kakou-1n0O0 0a3uc B MPOCTPAHCTBE, PA3JIOKUTH MO HEMY HEOA3HCHBIM BEKTOP.
Ecnu MoxxHO BBIOpaTh Kakoi-In0o 6a3uc Ha MIOCKOCTH, PA3jIOKUTh MO HEMY BEKTOPHI, Ui KOTOPBIX

TAaKOC PA3JI0KCHHUC 6YI[GT UMCTBb CMBICJI.

4. (5 6amnoB) HaliThu COOTHOIIECHUSI, KOTOPBIM JOJDKHBI yJAOBIECTBOPATh KOAI(PPHUIIUEHTH YpaBHEHUI

A1X+ Bly+Clz+ Dl =0
psSIMOM , 11 TOro 4TOOBI 3Ta IpsiMas a) mepecekana ock Oz; 6) OblIa

A2X+ Bzy+C22+D2 =0

napauiensHa ocu Oz,

5.(5 OamtoB) OnpenenuTs THI JIUHUH 34x% + 24Xy + 41y2 —44x+58y+1=0. Kakue kpusbie

BTOPOTO TOPSIIKA HA3BIBAIOTCA IIEHTPAIbHBIMU? SIBIISICTCS M JAaHHas JuUHUA LeHTpanbHou? Ecnu na,
HAaWTU KOOpJAWHATHI IIeHTpa. Kakue MOBEpPXHOCTH BTOPOTO IMOpPSAKa MOTYT 0Opa3oBaThCA TMPH

BpAIllCHUH JAHHOW JIMHUU BOKPYT OCell KAHOHUYECKOW CUCTEMbI KOOPAUHAT?
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6. (5 6amnoB) Pemmts Mmatpuunoe ypasaenne X | —2 0 1 |=| 4 0 3
0 3 0 -2 12 0
1 1 1 1 1
I 0 1 I 1
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7. (5 6annoB) Beruucnuth
I 1 1 0 1
I 1 1 I O
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